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LOVE SONGS – SİBEL KÖSE featuring MICHIEL BORSTLAP _ BASIN BÜLTENİ _ 13.10.2021

Sibel Köse’den Love Songs Albümü
Sibel Köse’den Unutulmaz Aşk Şarkıları…

LOVE SONGS – SİBEL KÖSE featuring MICHIEL BORSTLAP müzikseverlerin beğenisine sunuldu.

Dünyaca tanınan Caz sanatçısı Sibel Köse’nin ülkemizdeki ilk albümü, Caz Derneği’nin yapımcılığında LP, CD olarak yayımlandı. 

Albümde vokalde Sibel Köse’ye piyanoda Michiel Borstlap eşlik ediyor. Albüm, birlikte yurt içinde ve dışında çok konser veren ikilinin caz standartları arasından severek yorumladıkları 8 şarkıyı içeriyor. Bir aşk hikayesini, unutulmaz caz şarkıları ile anlatan albümde, kariyerlerinin doruğunda ürettikleri bu eserle sanatçılar caz dünyasında unutulmayacak bir imza atıyorlar.

Büyük bir özenle gerçekleşen albüm, sanatçıların 19. Uluslararası Ankara Caz Festivali’nde verdikleri konserde canlı kaydedilen parçalardan oluşuyor. Amerika’da yapılan mix ve mastering sonrasında plak ve CD olarak Sera Manyetik tarafından ülkemizde basıldığı belirtiliyor.

Albümün ilk konseri 17 Ekim 2021 tarihinde 25. Uluslararası Ankara Caz Festivali’nde Hollanda Büyükelçiliği destekleri ile gerçekleşecek. 

Caz Derneği Başkanı ve albümün yapımcılığını üstlenen Özlem Oktar Varoğlu albümün önemini şöyle özetliyor: “Love Songs-Sibel Köse featuring Michiel Borstlap albümünün yapımcısı olmaktan büyük bir onur duyuyoruz. Bir kadın ve bir erkek, sahnede eşit olarak caz standartlarını saf ve yalın bir şekilde yorumluyorlar. Bu bir başucu albümü, zamansız bir sanat eseri, sanatçılar klasik caz standartlarını modern bir anlayışla yorumluyorlar. Konser canlı olarak Ankara Caz Festival’inde kaydedildi ve gerektiği kadar demlendi. Albüm, Caz Derneği’nin 25. Yılında yayımlanıyor. Emeği geçen herkese teşekkür ederiz.”

Albüm hakkında ayrıntılı bilgi www.cazdernegi.org adresinden alınabilir.

Söyleşi ve bilgi için: lovesongs@cazdernegi.org
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Recorded live at Ankara Jazz Festival
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Sibel Kose featuring Michiel Borstlap
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