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9. Uluslararası Bodrum Caz Festivali 2 Haziran’da Başlıyor.
#CazınRenkleri

Caz Derneği kuruluşunun 30. Yılında gerçekleşecek 9. Uluslararası Bodrum Caz Festivali’nin  programı hazırlandı. Caz Derneği tarafından düzenlenen, T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, T.C. Muğla Büyükşehir Belediyesi ve T.C. Bodrum Belediyesi yanısıra bir çok kurum ve kuruluşun destekleri ile gerçekleşecek olan 9. Uluslararası Bodrum Caz Festivali, 2 – 14 Haziran 2025 tarihleri arasında yapılacak. 

Caz ve dünya müziğinin başarılı isimlerini ağırlayacak festivalin programı 2 Haziran 2025 Pazartesi akşamı yapılacak Basın Açılışının ardından etkinlikler izleyiciyle buluşacak. Caz Derneği Başkanı ve Festival Küratörü Özlem Oktar Varoğlu ve destek veren kurum ve kuruluşların yetkililerinin katılımıyla düzenlenecek buluşmada teşekkür plaketleri de sunulacak. 

Tüm basın mensuplarının davetli olduğu Basın Açılışı ve Plaket Töreni ve ardından verilecek İlgen Küçükseller Caz Dörtlüsü konseri, 2 Haziran 2025 Pazartesi, saat 20:00’de Bodrium Hotel & Spa Eskiçeşme, Büyük İskender Cad. No:13 Bodrum adresinde gerçekleşecek.

Caz Derneği’nin 30. Yılı dolayısıyla derneğin gerçekleştirdiği 9. Uluslararası Bodrum Caz Festivali ve 29. Uluslararası Ankara Caz Festivalinin teması #cazınrenkleri olarak belirlendi. Festival programlarında cazın her renginden projelerin sunulmasına çalışılıyor.

9. Uluslararası Bodrum Caz Festivali Basın Açılışı ve Konseri
Tarih:           	2 Haziran 2025 Pazartesi
Saat:            	20:00 Açılış Konuşması ve Program Sunumu
	              Plaket Töreni ve Kokteyl
	       	20:30 İlgen Küçükseller Caz Dörtlüsü Açılış Konseri
Yer:		Bodrium Hotel & Spa

*Tüm basın mensuplarımız ve festivale destek sağlayanlar eşli olarak davetlidir. *


9. Uluslararası Bodrum Caz Festivali Programı:

2 Haziran 2025 Pazartesi – Bodrium Hotel & Spa
20:00 – Basın Açılışı, Plaket Töreni ve Kokteyl
9. Uluslararası Bodrum Caz Festivali programının sunumu ve destek veren kurum ve kuruluşlara plaket takdimi ile başlıyor.
20:30 – İlgen Küçükseller Caz Dörtlüsü
Grup, swing, bossa nova, samba ve funk gibi stillerle yorumlanan caz standartlarından oluşan repertuvar ile 1930’lardan günümüze uzanan bir müzik ziyafeti sunuyor.

3 Haziran 2025 Salı – Dibeklihan Kültür ve Sanat Köyü| 1Bilet2Etkinlik
20:30 – Muğla SKÜ GSF Grafik Bölümü 9. Uluslararası Bodrum Caz Festivali Tasarım Yarışması Ödül Töreni ve Sergisi
Uluslararası Bodrum Caz Festivali’nin afiş tasarımını Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Grafik Bölümü öğrencileri ile çalışıyoruz. Yarışmaya katılan tüm eserleri bu sergide görme imkânı bulabilirsiniz.
21:30 – Ayşe Sicimoğlu Trio
Klasik müzik, Fransız şansonları, 80’lerin ve 90’ların hit parçalarından oluşan geniş ve renkli bir repertuar ile Ayşe Sicimoğlu Trio, sizi zaman tüneline davet ediyor…

4 Haziran 2025 Çarşamba – Dibeklihan Kültür ve Sanat Köyü | 1Bilet2Etkinlik
20:30 – Söyleşi | Eftal Köklü ile #CazınRenkleri
Caz müziğin monokrom doğuşu, farklı türlerinin farklı renkler ile ifade edilişi ve farklı kültürler ve coğrafyalar ile renk değiştirmesini konu alan bu renkli ve eğitici söyleşiye tüm sanat severleri bekliyoruz.
21:30 – Tahsin Ünüvar Trio | Grapes & Grooves Bir Yudum Caz
[bookmark: OLE_LINK2]Gecemizde, özenle seçilmiş caz repertuarı, Taste Talks’un keyifli anlatımı eşliğinde duyularınıza hitap eden bu deneyimde hem müziği hem de lezzeti yeniden keşfedeceksiniz.

5 Haziran 2024 Perşembe – Dibeklihan Kültür ve Sanat Köyü | 1Bilet2Etkinlik
20:30 – Leyla Diana Gücük ve Nazlı Toprak ile Erol Pekcan Jazz Semai
	Konuk: Sebla Pekcan
Türkiye’de caz müziğin yaygınlaşmasını sağlayan ve genç müzisyenlere destek ve ilham olan davulcu Erol Pekcan’ı, kızı Sebla Pekcan ile sanatçının hayatına dair kareler ve müzik eşliğinde anıyoruz.
21:30 – Neşet Ruacan Trio feat. Yalçın Ateş
	9. Yaşam Boyu Caz Ödülleri Yalçın Ateş’e veriliyor
Festivalin geleneksel etkinliği haline gelen Neşet Ruacan Trio konserinden önce, değerli sanatçılarımız Yalçın Ateş ve Uğur Başar’a 9. Bodrum Caz Festivali Yaşam Boyu Caz Ödülleri takdim ediliyor.

6 Haziran 2025 Cuma – The Marmara Bodrum Pera 77 Pop Up
20:30 – Rodos ve Güney Ege Caz Festivali Kardeşlik Konseri: Dimitrios Vassilakis 
Kardeş festivalimiz Uluslararası Rodos ve Güney Ege Caz Festivali ile yıllardır sürdürdüğümüz kültür köprüsü kapsamında bu sene sahnede Rhodes & South Aegean Jazz Festival Sisterhood Concert feat. Dimitrios Vassilakis etkinliği ile sizlerle buluşuyor.

7 Haziran 2025 Cumartesi – The Marmara Bodrum Pera 77 Pop Up
20:30 – “Mavi”ye Şarkılar | Şenay Lambaoğlu ve Tuluğ Tırpan
Ömer Hayyam’dan, Nazım Hikmet’e, Füruğ Ferruhzad’dan Can Yücel’e unutulmaz şairlerin bestelenmiş şiirleri yeniden hayat buluyor. İkili, özgün eserleri doğaçlamayla yeniden yorumlayarak sanat severlerle buluşuyor.

8 Haziran 2025 Pazar – Mor Salkım Bağları
19:00 – Bağda Caz | Özge Metin Trio – Murat Arkan ve Serdar Gönenç ile
Caz standartlarının yanı sıra, Fransa’dan Balkan melodilerine uzanan repertuvarları ile Özge Metin Trio, muhteşem ambiyansı ile üzüm bağlarında siz müzik severler ile buluşuyor.

10 Haziran 2025 Salı – Midtown Alışveriş ve Yaşam Merkezi Metreküp Teras Sahnesi
20:30 – KAPIKO
Kaval hakkındaki tüm bildiklerinizi unutturacak ve bu çalgıyı modern cazla yeniden keşfetmenizi sağlayacak Türkiye'nin en özel projelerinden KAPIKO, 9. Uluslararası Bodrum Caz Festivali sahnesinde sizlerle buluşuyor!

11 Haziran 2025 Çarşamba – Surfer Caravan Beach | 1Bilet2Etkinlik
20:30 – Hülya Sezgün Yıldız Jazz Project with Blue Ensemble
Hülya Sezgün Yıldız ve Blue Ensemble yeni projeleri ile 9. Uluslararası Bodrum Caz Festivali sahnesinde siz müzik severler ile buluşuyor.  
22:00 – Daan Schreuder Trio
Amsterdam’ın kalbinden çıkan, tamamı ile genç yeteneklerden oluşan üçlü, farklı geçmişleri ve deneyimlerini birleştirerek ortaya eğlenceli ve yenilikçi, ama sanatın geleneğine saygılı, bir proje çıkarıyorlar.

12 Haziran 2025 Perşembe – Momo Beach
20:30 – Ferit Odman Quintet
Türkiye’de caz davulunun öncülerinden Ferit Odman’ın, Autumn In New York ve Nommo albümlerindeki quintet aranjmanlarına yer vereceği konserde, hard-bop dünyasının derinlerinde güzel bir yolculuğa çıkacaksınız.

14 Haziran 2025 Cumartesi – Laguna Lounge
20:30 –Sibel Köse & Michiel Borstlap | Love Songs
Birlikte yurt içinde ve dışında birçok konser veren ikilinin caz standartları arasından severek yorumladıkları aşk şarkılarından oluşan repertuvarları ile sizleri romantik bir konser bekliyor… 

BÜLTEN VE FOTOĞRAFLAR
https://www.cazdernegi.org/media/bodrumcazfestivali

Festival programı ve detaylı bilgi:  https://www.cazdernegi.org/festivals/bodrumcazfestivali  
Görseller ve sorularınız için: selin.demiral@cazdernegi.org 
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