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Basın Bülteni 02.06.2025

9. Uluslararası Bodrum Caz Festivali Başlıyor...
#CazınRenkleri

Bodrum’un dünyanın sayılı turizm destinasyonlarından biri olma yolunda önemli adımlardan biri de ilki 9 yıl önce gerçekleşen Uluslararası Bodrum Caz Festivali ile atıldı. “Avrupa için Festivaller, Festivaller için Avrupa” damgasına (EFFE Label) sahip olan festival, T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları Genel Müdürlüğü, 
T.C. Muğla Büyükşehir Belediyesi, T.C. Bodrum Belediyesi, Hollanda Büyükelçiliği, Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi, Midtown Alışveriş ve Yaşam Merkezi, Bodrum Fotoğraf Sanatı Derneği gibi kurumlar tarafından destekleniyor. Festival Bodrum’un iş insanları ve sanatseverleri tarafından destek görüyor ve yurt içinden ve dışından her yıl artan bir ilgiyle izleniyor.

Caz Derneği tarafından düzenlenen 9. Uluslararası Bodrum Caz Festivali 2 – 14 Haziran 2025 tarihleri arasında #CazınRenkleri temasıyla gerçekleşiyor. Caz ve dünya müziğinin başarılı isimlerini ağırlayacak olan festivalin programı 2 Haziran 2025 Pazartesi akşamı Bodrium Hotel & Spa’da yapılan Basın Açılışı, Plaket Töreni ve Konser ile duyuruluyor.

Festivale konser desteği sağlayan MAIS A.Ş. ve Or Enerji’nin yanı sıra, Kısmet Lokantası, Pera Thai, TYRO Restaurant, La Pasion, Körfez Restaurant, Dore Music, Öz Aromaterapi, Emre Alkaç Design, Yeşil Marmaris Lines, Pelin Ofset destek veriyor. Kent TV, Mag Medya, T24, Jazz Dergisi, Cazkolik, DarkBlueNotes, Radyo ODTÜ, Bodrum Jazz, Bodrum’da Yaşam, Basın Sponsorları arasında yer alıyor. 

16 etkinliğin yer alacağı festivalde, The Marmara Bodrum, Bodrium Hotel & Spa, Hapimag Sea Garden Resort ve Otel Gümüşlük konaklama desteği sağlıyor, Bodrium Hotel & Spa, Dibeklihan Kültür ve Sanat Köyü, Midtown Metreküp Teras Sahnesi, Pera 77 Pop Up, Laguna Lounge, Surfer Caravan Beach ve Momo Beach gibi mekanlar ev sahipliği yapıyor.

Caz Derneği’nin 30. Yılını Kardelen Dalokay ve Ulaş Bager Aldemir’in derlemesiyle birbirinden değerli caz sanatçılarının ve caza hayatını adamış sanatseverlerin yorumlarının bir arada olduğu “Disiplinlerarası Bir Bakışla Caz Yazıları” ile kutluyoruz.

Caz Derneğinin sosyal medya hesaplarından (@Cazdernegi) ve https://www.cazdernegi.org/festivals/bodrumcazfestivali adresinden program ve biletlere ulaşılabilir.

Bilgi ve biletler: https://www.cazdernegi.org/festivals/bodrumcazfestivali
Bülten, fotoğraf ve görseller: https://www.cazdernegi.org/media/bodrumcazfestivali
Basın Sorumlusu: selin.demiral@cazdernegi.org 

***Basın mensupları festivale davetlidir. ***

9. Uluslararası Bodrum Caz Festivali Programı:

2 Haziran 2025 Pazartesi – Bodrium Hotel & Spa
20:00 – Basın Açılışı, Plaket Töreni ve Kokteyl
9. Uluslararası Bodrum Caz Festivali programının sunumu ve destek veren kurum ve kuruluşlara plaket takdimi ile başlıyor.
20:30 – İlgen Küçükseller Caz Dörtlüsü
Grup, swing, bossa nova, samba ve funk gibi stillerle yorumlanan caz standartlarından oluşan repertuvar ile 1930’lardan günümüze uzanan bir müzik ziyafeti sunuyor.

3 Haziran 2025 Salı – Dibeklihan Kültür ve Sanat Köyü| 1Bilet2Etkinlik
20:30 – Muğla SKÜ GSF Grafik Bölümü 9. Uluslararası Bodrum Caz Festivali Tasarım Yarışması Ödül Töreni ve Sergisi
Uluslararası Bodrum Caz Festivali’nin afiş tasarımını Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Grafik Bölümü öğrencileri ile çalışıyoruz. Yarışmaya katılan tüm eserleri bu sergide görme imkânı bulabilirsiniz.
21:30 – Ayşe Sicimoğlu Trio
Klasik müzik, Fransız şansonları, 80’lerin ve 90’ların hit parçalarından oluşan geniş ve renkli bir repertuar ile Ayşe Sicimoğlu Trio, sizi zaman tüneline davet ediyor…

4 Haziran 2025 Çarşamba – Dibeklihan Kültür ve Sanat Köyü | 1Bilet2Etkinlik
20:30 – Söyleşi | Eftal Köklü ile #CazınRenkleri
Caz müziğin monokrom doğuşu, farklı türlerinin farklı renkler ile ifade edilişi ve farklı kültürler ve coğrafyalar ile renk değiştirmesini konu alan bu renkli ve eğitici söyleşiye tüm sanat severleri bekliyoruz.
21:30 – Tahsin Ünüvar Trio | Grapes & Grooves Bir Yudum Caz
[bookmark: OLE_LINK2]Gecemizde, özenle seçilmiş caz repertuarı, Taste Talks’un keyifli anlatımı eşliğinde duyularınıza hitap eden bu deneyimde hem müziği hem de lezzeti yeniden keşfedeceksiniz.

5 Haziran 2024 Perşembe – Dibeklihan Kültür ve Sanat Köyü | 1Bilet2Etkinlik
20:30 – Leyla Diana Gücük ve Nazlı Toprak ile Erol Pekcan Jazz Semai
Konuk: Sebla Pekcan
Türkiye’de caz müziğin yaygınlaşmasını sağlayan ve genç müzisyenlere destek ve ilham olan davulcu Erol Pekcan’ı, kızı Sebla Pekcan ile sanatçının hayatına dair kareler ve müzik eşliğinde anıyoruz.
21:30 – Neşet Ruacan Trio feat. Yalçın Ateş
9. Yaşam Boyu Caz Ödülleri Yalçın Ateş’e veriliyor
Festivalin geleneksel etkinliği haline gelen Neşet Ruacan Trio konserinden önce, değerli sanatçılarımız Yalçın Ateş ve Uğur Başar’a 9. Bodrum Caz Festivali Yaşam Boyu Caz Ödülleri takdim ediliyor.


6 Haziran 2025 Cuma – The Marmara Bodrum Pera 77 Pop Up
20:30 – Rodos ve Güney Ege Uluslararası Caz Festivali Kardeşlik Konseri: Dimitrios Vassilakis 
Kardeş festivalimiz Rodos ve Güney Ege Uluslararası Caz Festivali ile yıllardır sürdürdüğümüz kültür köprüsü kapsamında bu sene sahnede Rhodes & South Aegean International Jazz Festival Sisterhood Concert feat. Dimitrios Vassilakis etkinliği ile sizlerle buluşuyor.

7 Haziran 2025 Cumartesi – The Marmara Bodrum Pera 77 Pop Up
20:30 – “Mavi”ye Şarkılar | Şenay Lambaoğlu ve Tuluğ Tırpan
Ömer Hayyam’dan, Nazım Hikmet’e, Füruğ Ferruhzad’dan Can Yücel’e unutulmaz şairlerin bestelenmiş şiirleri yeniden hayat buluyor. İkili, özgün eserleri doğaçlamayla yeniden yorumlayarak sanat severlerle buluşuyor.

8 Haziran 2025 Pazar – Mor Salkım Bağları
19:00 – Bağda Caz | Özge Metin Trio – Murat Arkan ve Serdar Gönenç ile
Caz standartlarının yanı sıra, Fransa’dan Balkan melodilerine uzanan repertuvarları ile Özge Metin Trio, muhteşem ambiyansı ile üzüm bağlarında siz müzik severler ile buluşuyor.

10 Haziran 2025 Salı – Midtown Alışveriş ve Yaşam Merkezi Metreküp Teras Sahnesi
20:30 – KAPIKO
Kaval hakkındaki tüm bildiklerinizi unutturacak ve bu çalgıyı modern cazla yeniden keşfetmenizi sağlayacak Türkiye'nin en özel projelerinden KAPIKO, 9. Uluslararası Bodrum Caz Festivali sahnesinde sizlerle buluşuyor!

11 Haziran 2025 Çarşamba – Surfer Caravan Beach | 1Bilet2Etkinlik
20:30 – Hülya Sezgün Yıldız Jazz Project with Blue Ensemble
Hülya Sezgün Yıldız ve Blue Ensemble yeni projeleri ile 9. Uluslararası Bodrum Caz Festivali sahnesinde siz müzik severler ile buluşuyor.  
22:00 – Daan Schreuder Trio
Amsterdam’ın kalbinden çıkan, tamamı ile genç yeteneklerden oluşan üçlü, farklı geçmişleri ve deneyimlerini birleştirerek ortaya eğlenceli ve yenilikçi, ama sanatın geleneğine saygılı, bir proje çıkarıyorlar.

12 Haziran 2025 Perşembe – Momo Beach
20:30 – Ferit Odman Quintet
Türkiye’de caz davulunun öncülerinden Ferit Odman’ın, Autumn In New York ve Nommo albümlerindeki quintet aranjmanlarına yer vereceği konserde, hard-bop dünyasının derinlerinde güzel bir yolculuğa çıkacaksınız.

14 Haziran 2025 Cumartesi – Laguna Lounge
20:30 –Sibel Köse & Michiel Borstlap | Love Songs
Birlikte yurt içinde ve dışında birçok konser veren ikilinin caz standartları arasından severek yorumladıkları aşk şarkılarından oluşan repertuvarları ile sizleri romantik bir konser bekliyor… 
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